

AKADEMIA WYCHOWANIA FLIZYCZNEGO  
Józefa Piłsudskiego w Warszawie  
Filia w Białej Podlaskiej  
21-500 Biała Podlaska, ul. Akademicka 2  
tel./fax 83 342 87 12

Biała Podlaska 06.04.2018 r.

## Uczestnicy postępowania

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Świadczenie usługi dobrowolnego grupowego ubezpieczenia na życie na rzecz pracowników AWF Warszawa, Filia w Białej Podlaskiej”.

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ - ODPOWIEDZI NA PYTANIA, ZMIANA TREŚCI SIWZ, ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT, ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

#### 1. WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ - ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2017 poz. 1579, z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ - odpowiada na niżej wymienione pytania:

##### Pytanie 1

*SIWZ, rozdział 5.4.2 - prośba do Zamawiającego o zgodę, aby Wykonawca, zgodnie ze swymi ogólnymi warunkami, mógł odmówić przyjęcia do ubezpieczenia osób przebywających na zwolnieniu lekarskim, w szpitalu, hospicjum, placówce dla przewlekle chorych, na świadczeniu rehabilitacyjnym lub które nie jest uznane za niezdolne do pracy lub niezdolną do służby orzeczeniem właściwego organu według przepisów o ubezpieczeniu społecznym lub zaopatrzeniu społecznym. W razie odpowiedzi odmownej prośba, aby warunek bezwzględnego przyjęcia dotyczył wyłącznie pracowników obecnie ubezpieczonych, co znacznie ograniczy ryzyko przystąpienia do ubezpieczenia osób posiadających wiedzę o rychłej wypłacie świadczenia,*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

##### Pytanie 2

*SIWZ, rozdział 5.4.6 - prośba do Zamawiającego o potwierdzenie, iż osoby, o których mowa w tym punkcie, mające prawo do przystąpienia do umowy bez karencji, przystąpią w dacie początku umowy - przechodząc z umowy ubezpieczenia, w której obecnie są ubezpieczeni do nowej z zasadą zachowania ciągłości opłaty składki.*

Odpowiedź Zamawiającego

Tak Zamawiający potwierdza powyższe.

##### Pytanie 3

*SIWZ, rozdział 5.4.8 - Wykonawca pragnie zauważyć, iż dla ubezpieczyciela małżonkowie / partnerzy / pełnoletnie dzieci, których nie obejmował on wcześniej odpowiedzialnością lub obejmowałby odpowiedzialnością przez okres krótszy niż 12 miesięcy, są grupą osób o podwyższonym stopniu ryzyka wystąpienia rychłych zdarzeń skutkujących wypłatą świadczenia. Aby móc należycie oszacować wysokość składki w rama grupy ubezpieczyciel ów powinien odpo-*

wiednio podwyższyć składkę, lub zastosować ocenę ryzyka. Chcąc przygotować jak najlepszą ofertę Wykonawca prosi zatem, aby w odniesieniu do wymienionych grup również mógł stosować uproszczoną ocenę ryzyka poprzez wskazanie odpowiedniego oświadczenia w deklaracji przyjęcia.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### Pytanie 4

OPZ, punkt IV.2 - Prośba do Zamawiającego o zgodę na możliwość stosowania doprecyzowania, zgodnie z którym nieszczęśliwy wypadek powinien być niezależny również od stanu zdrowia ubezpieczonego oraz być bezpośrednią i wyłączną przyczyną zdarzenia.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### Pytanie 5

OPZ, punkt IV.4 - prośba do Zamawiającego o zgodę na zastosowanie, jako równoważnej, następującej definicji Wykonawcy (w razie braku zgody prośba przynajmniej o zgodę na założenie, że statkiem powietrznym może być wyłącznie samolot pasażerski koncesjonowanych linii lotniczych):

wypadek komunikacyjny - nieszczęśliwy wypadek:

a) wywołany ruchem pojazdów na drodze, w którym ubezpieczony brał udział jako uczestnik ruchu bądź kierowca, z tym że „pojazd”; „droga”; „uczestnik ruchu” i „kierowca” rozumiane są zgodnie ze znaczeniem nadanym przez obowiązujące przepisy prawa o ruchu drogowym; pojazdem jest również tramwaj,

b) wywołany ruchem pojazdu kolejowego ciągniętego przez pojazd trakcyjny, w którym ubezpieczony brał udział jako pasażer albo członek załogi tego pojazdu, z tym że:

– pojazd kolejowy oznacza pojazd dostosowany do poruszania się na własnych kołach po torach kolejowych,

– pojazd trakcyjny oznacza pojazd kolejowy z napędem własnym, w tym metro, wypadkiem komunikacyjnym, w rozumieniu lit. b, nie są wypadki dotyczące kolejowego transportu wewnątrz-zakładowego oraz transportu linowego i l/nowo-terenowego,

c) wywołany eksploatacją pasażerskiego statku powietrznego koncesjonowanych linii lotniczych, który zaistniał od chwili, gdy jakakolwiek osoba weszła na jego pokład z zamiarem wykonania lotu, do chwili opuszczenia pokładu statku powietrznego przez wszystkie osoby znajdujące się na nim, a statek powietrzny został uszkodzony lub nastąpiło zniszczenie jego konstrukcji, albo statek powietrzny zaginął i nie został odnaleziony, a urzędowe jego poszukiwania zostały odwołane lub statek powietrzny znajduje się w miejscu, do którego dostęp nie jest możliwy,

d) wywołany ruchem statku, w którym ubezpieczony brał udział jako członek załogi bądź pasażer, a statek zatonął albo został uszkodzony lub nastąpiło zniszczenie jego konstrukcji a/bo statek zaginął i nie został odnaleziony, a urzędowe jego poszukiwania zostały odwołane lub statek znajduje się w miejscu, do którego dostęp nie jest możliwy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 6**

*OPZ, punkt IV.4 - prośba do Zamawiającego o zgodę na zastosowanie, jako równoważnej, następującej definicji Wykonawcy: wypadek przy pracy oznacza nieszczęśliwy wypadek, który nastąpił podczas lub w związku z wykonywaniem przez ubezpieczonego zwykłych czynności albo poleceń przelożonych w ramach istniejącego stosunku pracy albo stosunku cywilnoprawnego, w ramach którego opłacane są składki na ubezpieczenie wypadkowe*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 7**

*OPZ, punkt IV.18 - czy można uznać, że w ramach całej Oferty ryzyko „ciężkich chorób / poważnych zachorowań” obejmuje ciężkie choroby / poważne zachorowanie ubezpieczonego, zgodnie ze zdaniem wstępnym wskazanego punktu?*

Odpowiedź Zamawiającego

Tak.

**Pytanie 8**

*OPZ, punkt IV.18 - czy za związki przyczynowo-skutkowe Zamawiający uzna zawarte w standardowych ogólnych warunkach Wykonawcy zapisy, w ramach których:*

*1) w przypadku zajścia dwóch lub więcej precyzyjnie określonych jednostek chorobowych Wykonawca będzie mógł wypłacić świadczenie wyłącznie za wystąpienie jednej z nich?*

*2) Po wypłacie świadczenia z tytułu danej jednostki chorobowej odpowiedzialność Wykonawcy w jej przypadku wygasa?*

Odpowiedź Zamawiającego

Nie.

**Pytanie 9**

*OPZ, punkt IV.23 - prośba do Zamawiającego o zgodę na zastosowanie, jako równoważnej, następującej definicji Wykonawcy: **rekonwalescencja** - trwający nieprzerwanie maksymalnie 30 dni - bezpośrednio po minimum 14-dniowym pobycie w szpitalu - pobyt na zwolnieniu lekarskim wydanym przez oddział szpitalny, w którym odbywało się leczenie szpitalne.*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 10**

*OPZ, punkt IV.24 - Wykonawca prosi o akceptację, jako równoważnego, stosowanego w swoich ogólnych warunkach 5-cioklasowego katalogu operacji, gdzie wysokości świadczeń w zależności*

*od stopnia komplikacji wynoszą: 5%, 10%, 30%, 50% oraz 100% sumy ubezpieczenia zaś sam katalog liczy ponad 600 pozycji (w załączeniu).*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie 11**

*OPZ, punkt V.1 - Wykonawca zwraca się z prośbą o podwyższenie maksymalnej dopuszczalnej składki do poziomu 7 złotych od każdego 1.000 złotych sumy ubezpieczenia, co uwzględniłoby możliwość zaproponowania najnowszej wersji ogólnych warunków znajdujących się w jego ofercie..*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podwyższa maksymalną dopuszczalną składkę do poziomu 7 złotych od każdego 1.000 złotych sumy ubezpieczenia.

#### **Pytanie 12**

*OPZ, punkt VI.1 - W celu uzyskania jasności interpretacyjnej Wykonawca prosi o potwierdzenie, że całkowitym zniesieniem karencji objęte będą osoby, które objęte były dotychczas funkcjonującą u Zamawiającego umową ubezpieczenia grupowego na życie, przeszły do nowej umowy na zasadzie zachowania ciągłości opłaty składki i przystąpiły do nowej umowy w dacie początku jej obowiązywania - w odniesieniu do pozostałych osób zastosowanie będą miały zapisy punktu VI.2.*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający potwierdza powyższe.

#### **Pytanie 13**

*OPZ, punkt VI.2 - Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość stosowania karencji zgodnie ze swoimi standardowymi zapisami ogólnych warunków, co pozwoli na uniknięcie zagrożenia przystępowania do umowy ubezpieczenia osób, które będą to czynić z wiedzą o rychłej wypłacie świadczenia. Zgodnie z nimi dopuszczalne okresy karencji wynosiłyby:*

- 1) Dla ryzyk: śmierci ubezpieczonego, śmierci dziecka, śmierci małżonka, śmierci rodziców / teściów, osierocenia dziecka - 6 miesięcy,*
- 2) Dla ryzyk: urodzenia się dziecka - 9 miesięcy,*
- 3) Dla ryzyk: ciężkich chorób / poważnego zachorowania - 3 miesiące,*
- 4) Dla ryzyk: leczenia szpitalnego - 1 miesiąc.*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie 14**

*OPZ, punkt VII.2 i VII.9 - Czy użycie zwrotu, iż dopuszczalny brak odpowiedzialności dotyczył będzie „m. in.” / „między innymi” określonych w punktach zjawisk oznacza, że Zamawiający dopuszcza stosowanie innych, znajdujących się w standardowych ogólnych warunkach Wyko-*

nawców zdarzeń? Jeśli „nie” - jaka jest intencja umieszczenia nieprecyzyjnego, zakładającego otwarty zbiór zdarzeń zwrotu?

Odpowiedź Zamawiającego

W OPZ punkt VII.2 i VII.9 Zamawiający dopuszcza stosowanie innych, znajdujących się w standardowych ogólnych warunkach Wykonawców zdarzeń wyłączających odpowiedzialność Wykonawcy.

#### Pytanie 15

OPZ, punkty VII.2 do VII.10 - Wykonawca, niezależnie od poprzedniego pytania, zwraca się z prośbą o możliwość stosowania w ramach poszczególnych punktów, oprócz wymienionych w nich, następujących wyłączeń odpowiedzialności zawartych w jego standardowych warunkach:

- 1) W punktach VII.2, VII.3, VII.5 i VII.9: brak odpowiedzialności za zdarzenia powstałe wskutek:
  - a) pozostawania w stanie nietrzeźwości, pod wpływem narkotyków, środków odurzających, substancji psychotropowych lub środków zastępczych w rozumieniu przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii,
  - b) uszkodzeń ciała spowodowanych leczeniem oraz zabiegami leczniczymi lub diagnostycznymi, bez względu na to, przez kogo były wykonane, chyba, że chodziło o leczenie następstw nieszczęśliwych wypadków,
  - c) popełnienia lub usiłowania popełnienia samobójstwa bez względu na długość okresu, w którym ubezpieczony pozostawał objęty umową ubezpieczenia,
  - d) wypadku, gdy ubezpieczony prowadził pojazd, a pojazd ten nie posiadał aktualnego badania technicznego lub innych dokumentów warunkujących brak wyłączenia do ruchu (dotyczy ryzyka: nieszczęśliwego wypadku komunikacyjnego i nieszczęśliwego wypadku przy pracy),
  - e) wypadku przy pracy, gdy ubezpieczony wykonywał ją bez kwalifikacji lub uprawnień wymaganych przez obowiązujące przepisy prawa (dotyczy ryzyka nieszczęśliwego wypadku przy pracy)
  - f) podczas kierowania (prowadzenia) pojazdu mechanicznego, jeśli Ubezpieczony nie posiadał odpowiednich dokumentów uprawniających do prowadzenia tego pojazdu lub gdy Ubezpieczony prowadził pojazd po spożyciu alkoholu lub w stanie nietrzeźwości, a także po zażyciu środków odurzających lub narkotyków (dotyczy ryzyka ciężkich chorób / poważnego zachorowania),
- 2) W punkcie VII.10: brak odpowiedzialności za zdarzenia powstałe wskutek:
  - a) w wyniku wypadku komunikacyjnego, gdy ubezpieczony prowadził pojazd nie mając uprawnień określonych w stosownych przepisach prawa do prowadzenia danego pojazdu,
  - b) w wyniku uszkodzeń ciała spowodowanych leczeniem oraz zabiegami leczniczymi lub diagnostycznymi, bez względu na to, przez kogo były wykonane, chyba że chodziło o leczenie bezpośrednich następstw nieszczęśliwego wypadku;

- c) w związku z leczeniem i zabiegami stomatologicznymi, chyba że wynikają one z konieczności leczenia obrażeń doznanych w wyniku nieszczęśliwego wypadku;
- d) w związku z wykonywaniem badań lekarskich, dodatkowych badań medycznych służących ustaleniu istnienia choroby zawodowej, badań diagnostycznych nie wynikających z zachorowania, badań dawców narządów (z wyjątkiem pobytów związanych bezpośrednio z pobraniem narządu) oraz obserwacji na wniosek sądu;
- e) w wyniku leczenia niepłodności;
- f) w związku z rehabilitacją, z wyjątkiem pierwszego pobytu w szpitalu w celu rehabilitacji koniecznej do usunięcia bezpośrednich następstw nieszczęśliwego wypadku albo choroby, pod warunkiem, że pobyt ten rozpoczął się nie później niż 6 miesięcy po zakończeniu objętego odpowiedzialnością Wykonawcy pobytu ubezpieczonego w szpitalu, związanego - odpowiednio - z tym samym nieszczęśliwym wypadkiem albo tą samą chorobą;

Odpowiedź Zamawiającego

W OPZ punkt VII.2 i VII.9 Zamawiający dopuszcza stosowanie innych, znajdujących się w standardowych ogólnych warunkach Wykonawców zdarzeń wyłączających odpowiedzialność Wykonawcy. W pozostałych punktach Zamawiający nie wyraża zgody na stosowanie innych wyłączeń odpowiedzialności Wykonawcy.

#### Pytanie 16

SIWZ, Rozdział 6 pkt 4 - Czy Zamawiający zgodzi na skrócenie terminu dot. uzupełnienia zaległości w przekazaniu składek na co najmniej 14 -dniowy?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie.

#### Pytanie 17

Załącznik nr 1.1. do SIWZ, dział IX, pkt 5 g). - W związku z wymogami ustawy o działalności ubezpieczeniowej czy Zamawiający zgodzi się aby podpisane oryginały deklaracji przystąpienia przekazywane byłyby Wykonawcy/Ubezpieczającemu w celu dokonania ich archiwizacji?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak.

#### Pytanie 18

Załącznik nr 1.1 do SIWZ, dział VIII, inne postanowienia, pkt 4 - Zgodnie z ustawą o działalności ubezpieczeniowej i reasekuracyjnej USTAWA z dnia 11 września 2015 r. o działalności ubezpieczeniowej i reasekuracyjnej, Art. 29. 1. Po otrzymaniu zawiadomienia o wystąpieniu zdarzenia losowego objętego ochroną ubezpieczeniową, w terminie 7 dni od dnia otrzymania tego zawiadomienia, zakład ubezpieczeń informuje o tym ubezpieczającego lub ubezpieczonego, jeżeli nie są oni osobami występującymi z tym zawiadomieniem, oraz podejmuje postępowanie dotyczące: ©Kancelaria Sejmu s. 17/166 2015-11-16 ustalenia stanu faktycznego zdarzenia losowego, zasadności zgłoszonych roszczeń i wysokości świadczenia, a także informuje osobę występującą z roszczeniem, na piśmie lub w inny sposób, na który osoba ta wyraziła zgodę, jakie dokumenty są

*potrzebne do ustalenia odpowiedzialności zakładu ubezpieczeń lub wysokości świadczenia, jeżeli jest to niezbędne do dalszego prowadzenia postępowania. Prosimy o zmianę zapisu na zgodny z obecnie obowiązującymi regulacjami prawnymi.*

Odpowiedź Zamawiającego

*Zamawiający modyfikuje zapis następująco „ 4. W przypadku braku kompletnej dokumentacji niezbędnej do rozpatrzenia roszczenia w ciągu 7 dni od daty wpływu roszczenia od klienta, będzie wysyłane pismo (lub informacja telefoniczna) z prośbą o uzupełnienie dokumentacji wraz informacją o dokumentach, jakie są niezbędne do zakończenia procesu likwidacji roszczenia.”*

#### **Pytanie 19**

*W związku z treścią klauzuli funduszu prewencyjnego, czy Zamawiający dopuszcza zmianę na treść:*

*Wykonawca deklaruje przyznanie jednorazowego dofinansowania ze środków funduszu prewencyjnego w kwocie ..... PLN /słownie PLN: .... dla w okresie od ... do .... przy założeniu, że cel prewencyjny, na który zostaną przekazane środki zostanie zaakceptowany przez Wykonawcę a wszystkie czynności, które zostaną podjęte w związku z przyznaniem środków zrealizowane zostaną w oparciu o uregulowania wewnętrzne Wykonawcy oraz z uwzględnieniem obowiązków ustawowych spoczywających na Wykonawcy (Ubezpieczycielu) obowiązujących w dniu podpisania umowy. prewencyjnej.*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie 20**

*Czy Zamawiający uzna poniżej wskazany katalog poważnych zachorowań ubezpieczonego:*

- 1. Niewydolność nerek*
- 2 Przeszczep narządów1)*
- 3 Śpiączka*
- 4 Schyłkowa niewydolność wątroby*
- 5 Stwardnienie rozsiane*
- 6 Schyłkowa niewydolność oddechowa*
- 7 Angioplastyka naczyń wieńcowych*
- 8 Operacja aorty*
- 9 Pomostowanie aortalno wieńcowe (bypass)*
- 10 udar mózgu*
- 11 Zawał serca*
- 12 Operacja zastawek serca*
- 13 Zator tętnicy płucnej leczony operacyjnie*
- 14 Nowotwór złośliwy w stadium inwazyjnym1)*
- 15 Łagodny nowotwór mózgu*
- 16 Niedokrwistość aplastyczna(aplazja szpiku)1)*
- 17 Rozległe oparzenie*
- 18 Utrata mowy*
- 19 Utrata wzroku*
- 20 Porażenie kończyn*
- 21 Amputacja kończyn*
- 22 Utrata słuchu*
- 23 Gruźlica*
- 24 Choroba Alzheimera*

- 25 Choroba Parkinsona
- 26 Toczeń rumieniowaty układowy (SLE)
- 27 Pourazowe uszkodzenie mózgu
- 28 Wrzodziejące zapalenie jelita grubego
- 29 Choroba Leśniowskiego-Crohna
- 30 Dystrofia mięśniowa
- 31 Bakteryjne zapalenie mózgu lub opon mózgowo-rdzeniowych
- 32 Wirusowe zapalenie mózgu
- 33 Choroba neuronu ruchowego (stwardnienie zanikowe boczne)
- 34 Choroba Creutzfeldta-Jacoba
- 35 Postępująca twardzina układowa (uogólniona sklerodermia)
- 36 Ropień mózgu wymagający drenażu przez kraniotomię
- 37 Infekcyjne zapalenie wsierdza
- 38 Ciężka sepsa (posocznica)
- 39 Tężec
- 40 Wścieklizna
- 41 Nowotwór złośliwy w stadium przedinwazyjnym
- 42 Operacja mózgu
- 43 Operacja tętnicy płucnej
- 44 Postępujące porażenie nadjądrowe
- 45 Usunięcie płuca (pneumonektomia)
- 46 Zakażenie wirusem HIV/zespół nabytego upośledzenia odporności (AIDS) w wyniku przetoczenia krwi lub preparatów krwiopochodnych

Odpowiedź Zamawiającego

Nie.

#### **Pytanie 21**

*Czy Zamawiający zgodzi się, aby Wykonawca w miejsce operacji chirurgicznych określonych w SIWZ, zaproponował ubezpieczenie świadczenia szpitalnego, obejmujące swoim zakresem operacyjne, zabiegowe lub związane z leczeniem zachowawczym postępowanie medyczne zastosowane do określonej choroby lub urazu uczestnika lub mające na celu postawienie diagnozy dotyczącej jego stanu zdrowia. Wykonawca wyjaśnia, iż w ramach świadczeń szpitalnych posiada zdefiniowanych ponad 450 urazów lub postępowań medycznych. Różnica pomiędzy operacjami wskazanymi w SIWZ, a proponowanym produktem Wykonawcy polega na tym, iż w pierwszym przypadku wskazany jest katalog operacji, a w drugim stany chorobowe w wyniku których przeprowadzane są zarówno operacje, zabiegi oraz leczenie farmakologiczne. Powyższe rozwiązanie jest o tyle korzystniejsze, iż nie ma ścisłego nazewnictwa określonej procedury, a jedynie stany chorobowe w wyniku, których mogą mieć zastosowanie różne procedury (np. Stwardnienie rozsiane leczone zachowawczo, Choroba ślinianki leczona operacyjnie wraz z jej całkowitym usunięciem). Jednocześnie Wykonawca prosi o odstąpienie od 3-klasowego podziału operacji, przy czym najniższe świadczenie za przeprowadzoną operację pozostaje na poziomie wskazanym przez Zamawiającego.*

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **2. ZMIANA TREŚCI SIWZ**

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami treści SIWZ – odpowiedzią na pytania na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity



Dz. U. 2017 poz. 1579, z późn. zm.), Zamawiający wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

**1) Zapis załącznika nr 1.1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”, punkt V. 1, o treści:**

*„1. Zamawiający wymaga zagwarantowania możliwości dożywotniej indywidualnej kontynuacji ubezpieczenia (bez względu na wiek) przy maksymalnej składce 5, 00 PLN od każdego 1 000, 00 PLN sumy ubezpieczenia za jednego ubezpieczonego, w przypadku przechodzenia na emeryturę lub rentę lub po ustaniu stosunku prawnego łączącego Ubezpieczonego z Ubezpieczającym oraz w okresie korzystania z urlopu wychowawczego lub bezpłatnego.”*

**zastępuje się zapisem:**

*„1. Zamawiający wymaga zagwarantowania możliwości dożywotniej indywidualnej kontynuacji ubezpieczenia (bez względu na wiek) przy maksymalnej składce 7, 00 PLN od każdego 1 000, 00 PLN sumy ubezpieczenia za jednego ubezpieczonego, w przypadku przechodzenia na emeryturę lub rentę lub po ustaniu stosunku prawnego łączącego Ubezpieczonego z Ubezpieczającym oraz w okresie korzystania z urlopu wychowawczego lub bezpłatnego.”*

**2) Zapis załącznika nr 1.1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”, dział VIII, inne postanowienia, pkt 4, o treści:**

*„4. W przypadku braku kompletnej dokumentacji niezbędnej do rozpatrzenia roszczenia w ciągu 5 dni od daty wpływu roszczenia od klienta, będzie wysyłane pismo (lub informacja telefoniczna) z prośbą o uzupełnienie dokumentacji wraz informacją o dokumentach, jakie są niezbędne do zakończenia procesu likwidacji roszczenia.”*

**zastępuje się zapisem:**

*„4. W przypadku braku kompletnej dokumentacji niezbędnej do rozpatrzenia roszczenia w ciągu 7 dni od daty wpływu roszczenia od klienta, będzie wysyłane pismo (lub informacja telefoniczna) z prośbą o uzupełnienie dokumentacji wraz informacją o dokumentach, jakie są niezbędne do zakończenia procesu likwidacji roszczenia.”*

**3. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT**

W związku z udzieloną odpowiedzią na pytanie i zmianami zapisów SIWZ, na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2017 poz. 1579, z późn. zm.) Zamawiający przedłuża termin składania ofert:

- 1) Ofertę sporządzoną zgodnie z zapisami rozdziału 12 niniejszej SIWZ, **należy złożyć do dnia 12.04.2018r. do godz. 10<sup>00</sup>** w Akademii Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie, Filia w Białej Podlaskiej, 21-500 Biała Podlaska, ul. Akademicka 2 w pokoju nr 128 (Sekcja Zamówień Publicznych).
- 2) **Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.04.2018r. o godz. 10<sup>30</sup>** w Akademii Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie, Filia w Białej Podlaskiej, 21-500 Biała Podlaska, ul. Akademicka 2 w pokoju nr 128 (Sekcja Zamówień Publicznych).
- 3) Ofertę należy złożyć w nieprzejrzystej, zamkniętej (zaklejonej), nienaruszonej kopercie (opakowaniu), w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

Akademia Wychowania Fizycznego J. Piłsudskiego w Warszawie  
Filia w Białej Podlaskiej, 21-500 Biała Podlaska, ul. Akademicka 2,  
pok. 128 (Sekcja Zamówień Publicznych).

**Oferta**

w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

**„ŚWIADCZENIE USŁUGI DOBROWOLNEGO GRUPOWEGO UBEZPIECZENIA NA ŻYCIE  
NA RZECZ PRACOWNIKÓW AWF WARSZAWA, FILIA W BIAŁEJ PODLASKIEJ”**

oznaczenie sprawy: SZP – 371/142/2018

**nie otwierać przed: 12.04.2018 r. godz. 10<sup>30</sup>**

#### 4. ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Na podstawie art. 11c ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2017 poz. 1579, z późn. zm.), Zamawiający wprowadza do treści ogłoszenia o zamówieniu, następujące zmiany:

**w ogłoszeniu jest: IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2018-04-09, godzina: 10:00**

**w ogłoszeniu powinno być: IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2018-04-12, godzina: 10:00**

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, zostało przekazane w dniu dzisiejszym do publikacji w Biuletynie Zamówień Publicznych.

*W imieniu Zamawiającego*

Z-CA KANCLERZA  
AKADEMII WYCHOWANIA FIZYCZNEGO  
Józefa Piłsudskiego w Warszawie  
Filia w Białej Podlaskiej  
mgr Andrzej Misiński